

Протокол № 58

засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності VIII скликання від 31.01.2024

м. Чорноморськ

Зал засідань (каб.300)
14.00

Присутні члени комісії:

заступник голови комісії – Кобельницький Андрій Миколайович;
члени комісії: Капанишина Галина Сергіївна, Львутін Тимофій Сергійович, Левченко Андрій Геннадійович, Довгань Олексій Олександрович, Жуха Леонід Іванович

Відсутні: голова комісії Венгріна Олена Петрівна, секретар комісії Живилко Наталя Олександрівна

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. – секретар міської ради
Ковальчук В., Тонкошкур О., Толкаченко Т., Миза С., Романенко Г. – депутати міської ради
Яволова Н. – заступник міського голови
Теліпов Р. – заступник міського голови
Сурнін І. – заступник міського голови
Яковенко О. – начальник фінансового управління
Охотніков В. – начальник юридичного відділу управління державної реєстрації прав та правового забезпечення
Варижук І. – начальник організаційного відділу
Прищеп Т. – начальник управління соціальної політики
Боровська О. – головний спеціаліст відділу молоді та спорту
Крістанов Ю. – начальник відділу культури
Малий М. - начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи
Ковальов А. – заступник начальника управління освіти
Солтик С. - генеральний директор КНП «Чорноморська лікарня»
Кришмар Д. – заступник начальника КП «МУЖКГ»
Мельниченко О. – начальник технічного нагляду КП «МУЖКГ»
Ігнатовський Є. – директор КП «Чорноморськводоканал»
Баличев Ф. - голова Олександрівської селищної адміністрації
Книш А.– голова Малодолинської сільської адміністрації
Єфімов Д. - голова Бурлачобалківської сільської адміністрації
Кілар О. – начальник відділу комунального господарства та благоустрою
Амбарніков М. - начальник управління капітального будівництва
Осадчий О. – заступник начальника управління капітального будівництва
Корчма О. – начальник відділу енергоефективності та грантової діяльності
Семенін Ю. – в.о. директора КП «Фірма Райдуга»

Перед початком роботи комісії присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих унаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Перед початком роботи заступник голови постійної комісії публічно нагадав депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 6, проти - 0, утримались – 0

За обрання члена комісії Капанишиної Г. відповідальною за ведення протоколу комісії від 31.01.2024: за - 5, проти - 0, утримались – 0, не голосувала - 1

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Сил територіальної оборони Збройних Сил України, військових частин Збройних Сил України та посилення заходів громадської безпеки в умовах воєнного стану на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 516-VIII (зі змінами).
Інформація Яковенко О.
2. Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Першого відділу Одеського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, проведення мобілізаційної підготовки військовозобов'язаних м. Чорноморська та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 31-VIII (зі змінами).
Інформація Малого М.
3. Про внесення змін до Міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (зі змінами).
Інформація Яковенко О.
4. Про внесення змін до Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 515 –VIII.
Інформація Яковенко О.
5. Про затвердження Міської цільової програми протидії злочинності на території Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік.
Інформація Яковенко О.
6. Про затвердження Міської цільової програми підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві, на 2024 рік.
Інформація Яковенко О.
7. Про внесення змін до Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIII (зі змінами).
Інформація Яковенко О.
8. Про внесення змін до Міської цільової програми зайнятості населення Чорноморської міської територіальної громади на 2024-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 517-VIII.
Інформація Прищепи Т.

9. Про затвердження Міської комплексної програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії торгівлі людьми на 2024-2025 роки.
Інформація Прищепи Т.
10. Про внесення змін до Міської цільової програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2022 - 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 175-VIII (зі змінами).
Інформація Прищепи Т.
11. Про внесення змін до Міської цільової програми «Молодь Чорноморська» на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 181-VIII (зі змінами).
Інформація Боровської О.
12. Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII (зі змінами).
Інформація Боровської О.
13. Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку культури та мистецтва Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 180-VIII (зі змінами).
Інформація Кристанової Ю.
14. Про внесення змін до Міської цільової програми соціального захисту та надання соціальних послуг населенню Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 16-VIII (зі змінами).
Інформація Прищепи Т.
15. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 522-VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами).
Інформація Яковенко О.
16. Про надання згоди на безоплатну передачу з комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в державну власність (відомство Міністерства оборони України) іншого окремого індивідуально визначеного майна (автомобіля).
Інформація Малого М.

Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому:

за - 6, проти - 0, утримались – 0

- Слухали: 1.** Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Сил територіальної оборони Збройних Сил України, військових частин Збройних Сил України та посилення заходів громадської безпеки в умовах воєнного стану на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 516-VIII (зі змінами).
Інформація Яковенко О.

Виступили: Кобельницький А., Саїнчук Р., Львутін Т.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Сил територіальної оборони Збройних Сил України, військових частин Збройних Сил України та посилення заходів громадської безпеки в умовах воєнного стану на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 516-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 2. Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Першого відділу Одеського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, проведення мобілізаційної підготовки військовозобов'язаних м. Чорноморська та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 31-VIII (зі змінами).

Інформація Малого М.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Першого відділу Одеського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, проведення мобілізаційної підготовки військовозобов'язаних м. Чорноморська та забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 31-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 3. Про внесення змін до Міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (зі змінами).

Інформація Яковенко О.

Виступили: Кобельницький А., Львутін С., Сурнін І., Левченко Г., Довгань О., Миза С.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 4. Про внесення змін до Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 515 –VIII.
Інформація Яковенко О.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 515 –VIII» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 5. Про затвердження Міської цільової програми протидії злочинності на території Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік.
Інформація Яковенко О.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження Міської цільової програми протидії злочинності на території Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 6. Про затвердження Міської цільової програми підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві, на 2024 рік.
Інформація Яковенко О.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження Міської цільової програми підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві, на 2024 рік» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 7. Про внесення змін до Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIII (зі змінами).
Інформація Яковенко О.

Виступили: Кобельницький А., Солтик С., Довгань О., Львутін Т, Яковенко О., Яволова Н.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 8. Про внесення змін до Міської цільової програми зайнятості населення Чорноморської міської територіальної громади на 2024-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 517-VIII.

Інформація Прищепи Т.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми зайнятості населення Чорноморської міської територіальної громади на 2024-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 517-VIII» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 9. Про затвердження Міської комплексної програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії торгівлі людьми на 2024-2025 роки.

Інформація Прищепи Т.

Виступили: Кобельницький А., Левченко А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження Міської комплексної програми запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії торгівлі людьми на 2024-2025 роки» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 10. Про внесення змін до Міської цільової програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2022 - 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 175-VIII (зі змінами).

Інформація Прищепи Т.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2022 - 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 175-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 11. Про внесення змін до Міської цільової програми «Молодь Чорноморська» на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 181-VIII (зі змінами).

Інформація Боровської О.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми «Молодь Чорноморська» на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської

області від 04.02.2022 № 181-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 12. Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII (зі змінами).

Інформація Боровської О.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 13. Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку культури та мистецтва Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 180-VIII (зі змінами).

Інформація Кристанової Ю.

Виступили: Кобельницький А., Львутін Т., Прищепа Т.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку культури та мистецтва Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 180-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 14. Про внесення змін до Міської цільової програми соціального захисту та надання соціальних послуг населенню Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 16-VIII (зі змінами).

Інформація Прищепи Т.

Виступили: Кобельницький А., Тонкошкур О., Теліпов Р., Львутін Т., Миза С.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми соціального захисту та надання соціальних послуг населенню Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 16-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

**Результати голосування: за - 6, проти - 0,
утримались – 0**

Слухали: 15. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 522–VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами).
Інформація Яковенко О.

Виступили: Кобельницький А., Миза С.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 522–VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 16. Про надання згоди на безоплатну передачу з комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в державну власність (відомство Міністерства оборони України) іншого окремого індивідуально визначеного майна (автомобіля).

Інформація Малого М.

Виступив Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу з комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в державну власність (відомство Міністерства оборони України) іншого окремого індивідуально визначеного майна (автомобіля)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: Члена комісії Левченко А., який виступив з наступними пропозиціями:

1. Рекомендувати фінансовому управлінню, юридичному відділу УДРПтаПЗ за сприянням секретаря міської ради Шолар О. підготувати на наступне засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності пропозиції щодо можливості внесення до текстової частини рішення міської ради «Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік» окремої норми наступного змісту: *заборонити головним розпорядникам бюджетних коштів без погодження з постійною комісією з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності розпочинати процедуру публічних закупівель робіт за об'єктами та послугами, у разі, якщо в бюджеті громади (або в інших джерелах фінансування, не заборонених чинним законодавством) враховані видатки на такі цілі менше, ніж 45% від їх вартості.*

2. Рекомендувати головним розпорядникам бюджетних коштів надати на наступне засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності звіти щодо використання бюджетних коштів у 2023 році (бюджет розвитку) в розрізі об'єктів з поясненням причин залишку невикористаних коштів за кожним об'єктом окремо, якщо такий залишок перевищує 1 млн грн.

Виступили: Осадчий О., Миза С., Кобельницький А., Сурнін І., Шолар О.

ВИРІШИЛИ Рекомендувати фінансовому управлінню, юридичному відділу УДРПтаПЗ за сприянням секретаря міської ради Шолар О. підготувати на наступне засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та

комунальної власності пропозиції щодо можливості внесення до текстової частини рішення міської ради «Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік» окремої норми наступного змісту: *заборонити головним розпорядникам бюджетних коштів без погодження з постійною комісією з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності розпочинати процедуру публічних закупівель робіт за об'єктами та послугами, у разі, якщо в бюджеті громади (або в інших джерелах фінансування, не заборонених чинним законодавством) враховані видатки на такі цілі менше, ніж 45% від їх вартості.*

**Результати голосування: за - 5, проти - 0,
утримався – 1**

ВИРІШИЛИ Рекомендувати головним розпорядникам бюджетних коштів надати на наступне засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності звіти щодо використання бюджетних коштів у 2023 році (бюджет розвитку) в розрізі об'єктів з поясненням причин залишку невикористаних коштів за кожним об'єктом окремо, якщо такий залишок перевищує 1 млн грн.

**Результати голосування: за - 5, проти - 0,
утримався – 1**

Заступник голови комісії

Андрій КОБЕЛЬНИЦЬКИЙ

**Відповідальна за ведення протоколу
комісії від 31.01.2024**

Галина КАПАНИШИНА